

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 25.05.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.794

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Τι έχεις?

Άντε γειαα!!

wise men

Λάδι σε μορφή gel για γένια και μαλλιά

NEW

BEARD JELLY OIL FRESH

30ml e*

ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής ενημέρωση για τη μουσική, τον πολιτισμό, τον κόσμο

VARIDOC relaxing gel

Βελτιώνει τη μικροκυκλοφορία
Επιταχύνει την αποκατάσταση

μόνο στα φαρμακεία

- ✓ ΑΡΝΙΚΑ
- ✓ ΜΕΝΘΟΛΗ
- ✓ LEGACTIF COMPLEX

ΝΤΑΜΠΛΟΥΧΟΣ ΑΠΟ ΑΤΣΑΛΙ



2 ΑΕΚ VS ΠΑΟΚ 0

Η γρηγορότερη αποβολή στην ιστορία των τελικών του Κυπέλλου Ελλάδος (5' Ρότα για μαρκάρισμα στον Τάισον) έμοιαζε με κακό οίωνό για την ΑΕΚ, η οποία μειρούσε από το 2017 τέσσερις χαμένους τελικούς.

Κι όμως, η Ένωση όχι μόνο άντεξε με παίκτη λιγότερο και έμεινε όρθια μετά τις ευκαιρίες του ΠΑΟΚ, αλλά απέδειξε ότι είναι φτιαγμένη από ατσάλι. Οι «κιρινόμαυροι» επικράτησαν με 2-0 των «ασπρόμαυρων» κατακτώντας το 16ο Κύπελλο στην ιστορία τους, ενώ έφτασαν και στο τρίτο νταμπλ μετά από 45 ολόκληρα χρόνια.

Το σουτ του Μουκουντί (MVP της αναμέτρησης), κόντρα στη ροή του αγώνα (26') άγχωσε το σύνολο του Λουτσέσκου, το οποίο είχε δοκάρει με τον Σάστρε και ευκαιρίες με τους Σβαμπ — Αουγκούστο, αλλά τελικώς δεν κατόρθωσε να φτάσει στην ισοφάριση.

Το κερσάκι στη γλυκιά φρεϊνή τούρτα για την ΑΕΚ μπήκε στις καθυστερήσεις. Ο Πάολο Φερνάντες «άδειασε» τον Ινγκασον με μαγική ντρίμπλα και εκτέλεσε τον Κοιάρσκι (90+2') δίνοντας το έναυσμα για ξέφρενους πανηγυρισμούς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΕΚ (Ματίας Αλμείδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, Μουκουντί, Βίνια, Χατζισαφί, Σιμάνσκι (Γιόνσον 60'), Γκατσίνοβιτς (Φερνάντες 85'), Πινέδα (Σιντιμπέ 60'), Ελίασον (Μάνιαλος 81'), Λιβάι Γκαρσία (Αμραμπαί 60'), Τσούμπερ.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοιάρσκι, Σάστρε (Βιεϊρίνια 60'), Ινγκασον, Κουλιεράκης (Κενιζιόρα 85'), Ράφα Σόαρες (Μπίσεσβαρ 60'), Σβαμπ (Ελ Κανιουρί 77'), Αουγκούστο, Αν. Ζίβκοβιτς, Κωνσταντέλιας (Τζίμας 85'), Τάισον, Μπράνιον Τόμας.

ΣΚΟΡΕΡ

26' ΜΟΥΚΟΥΝΤΙ, 90+2' ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ



Α.Ε.Κ

ΜΟΥΚΟΥΝΤΙ ΚΑΙ ΤΣΟΥΜΠΕΡ...

Η πληρότητα της ΑΕΚ ήταν φανερή σε όλη τη σεζόν. Δεν περίμενε κανείς το τελευταίο παιχνίδι προκειμένου να το διαπιστώσει. Αλλά το task που κλήθηκε να διαχειριστεί ο Αλμείδα και οι παίκτες του μετά την αποβολή του Ρότα ήταν και πρωτόγνωρη για φέτος αλλά και με μεγάλο βαθμό δυσκολίας.

Αλλά όπως στα περισσότερα ματς της σεζόν, η ΑΕΚ ήταν εξαιρετικά τακτικά. Έκανε αυτά που έπρεπε για να κερδίσει, δε γινόταν να κάνει κάτι άλλο.

Ο Μουκουντί πήρε το βραβείο του πολυτιμότερου παίκτη. Υποψήφιοι θα πρέπει να είναι σχεδόν όλοι της 11άδας, όπως π.χ. ο Σιάνκοβιτς που μάλλον έκανε το καλύτερο παιχνίδι του κάτω από τα δοκάρια της ΑΕΚ αλλά και οι υπόλοιποι. Έπαιξε ρόλο στο ότι ο πρώην στόπερ της Σεντ Ετιέν έκανε και το 1-0 και φυσικά ήταν αλάνθαστος. Αλλά αυτός που πραγματικά υπηρέτησε το ρόλο του στο απόλυτο ήταν ο Τσούμπερ.

Ξεκίνησε πίσω από τον Γκαροσία, στη συνέχεια πήγε αριστερά μετά την αποβολή και με την είσοδο του Άμραμπαι υπήρξαν φάσεις που ήταν και φουνταριστός. Εκτός αυτών θα πρέπει να έτρεξε για 10 ζωές μια και ήταν εκείνος που ηγείτο του πρέσινγκ στο μεγαλύτερο κομμάτι του αγώνα.

Και φυσικά κερασάκι στην τούρτα η ασίστ του για το 2-0 του Πάολο Φερνάντες μια και στο τέλος και μετά από τόσο τρέξιμο είχε την ψυχραιμία και την ηρεμία να κρατήσει όσο έπρεπε την μπάλα και μετά να τη δώσει στον Ισπανό. Εκπληκτικός για ακόμα ένα ματς ο Ελβετός.



AGENT GREEK

ΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ ΣΕΝΑΡΙΟ

Εξέλιξη όπως κι αυτή του τελικού δε θα την έγγραφε ούτε ο χειρότερος αντίπαλος του Λουτσέσκου. Ο ΠΑΟΚ από το 6ο λεπτό είχε τεράστιο αριθμητικό αβαντάζ όπως ακριβώς δηλαδή και η ΑΕΚ στο μεταξύ τους παιχνίδι για τα πλέι οφ στην ΟΡΑΡ Arena. Εκεί το scoreboard έδειξε 4-0 για την ΑΕΚ. Στο Βόλο δεν έδειξε ΠΑΟΚ. Κακό αυτό. Έχασε και πάλι. Τέταρτη σερί φορά φέτος και μάλιστα τον τίτλο του Κυπέλλου. Και το καλό εισιτήριο του Europa League. Όλα χάγια δηλαδή, χειρότερα δε γινόταν. Ο ΠΑΟΚ αν δει κανείς ξανά το παιχνίδι είχε τις φάσεις του, τις ευκαιρίες του. Θα μπορούσε να βάλει και 1 και 2 γκολ. Ειδικά στο πρώτο ημίχρονο ήταν κυριαρχικός, λογικό από την στιγμή που έπαιζε 11 εναντίον 10. Αλλά στο τέλος δυστυχώς ή ευτυχώς το αποτέλεσμα μετράει. Ο Λουτσέσκου θα χρεωθεί πως ο ΠΑΟΚ με 10 παίκτες ο αντίπαλος δεν κατόρθωσε να οδηγήσει φέτος το σύλλογο σε κάποιο τίτλο ή έστω σε ένα καλό ευρωπαϊκό εισιτήριο. Ακόμα και το γεγονός πως δεν μπήκε γκολ θα μπορεί να πει κανείς, πως μπακ απ του τραυματία και φευνγάτου Ολιβέιρα ήταν ο τίμιος πλην συγκεκριμένων δυνατοτήτων Μπράντιον. Ο ΠΑΟΚ δεν είχε τον παίκτη στο κουτί που θα τον φοβόταν η αντίπαλη άμυνα. Επιλογές από τον προπονητή και τους ανθρώπους των μεταγραφών είναι αυτές. Θα έχουν μεγάλο ενδιαφέρον οι εξελίξεις στον ΠΑΟΚ. Όποιες και αν είναι αυτές και σε όποιο κομμάτι.





ΕΞΑΙΡΕΣΗ

Ήταν μια κάποια έκπληξη πως ο Ολυμπιακός κατόρθωσε γρήγορα σχετικά να βάλει τίτλους τέλους με τον Γκάρι Ροντρίγκες. Ο παίκτης είχε συμβόλαιο και την επόμενη σεζόν, το συμβόλαιό του ήταν μεγάλο ενώ ο άνθρωπος υποίθεται που θα έτρεχε όλα αυτά τα θέματα, ο Κορδόν τώρα ήρθε. Είχε γίνει όμως σοβαρή προεργασία με τον Ροντρίγκες, κάτι που αποδείχθηκε κίβλας, με αποτέλεσμα και τη λύση της συνεργασίας.

Αυτό αποτελεί μια κάποια εξαίρεση μια και όπως είναι λογικό ο Κορδόν έχει ρίξει το βάρος στην απόφαση για το ποιος θα είναι ο προπονητής την επόμενη σεζόν. Αυτό ενδιαφέρει τώρα τον Ισπανό αλλά και ολόκληρο τον οργανισμό αφού είναι και η κίνηση ουσίας για το μέλλον.

Με τους παίκτες και τις περιπτώσεις που θα χρειαστεί να υπάρξουν συζητήσεις θα ασχοληθεί στη συνέχεια.

Βέβαια, θα πρέπει να θεωρείται δύσκολο να είναι παρών σε όλα ο Κορδόν. Θα δίνει τις γενικές κατευθύνσεις μετά και τις συζητήσεις με τη διοίκηση και θα πηγαίνει ο Ολυμπιακός με την πλευρά του παίκτη που θα έχει αποφασιστεί να αποχωρήσει.

Εκεί, που ίσως κάνει εξαίρεση ο Κορδόν, ίσως είναι η περίπτωση του Ελ Αραμπί. Ο λόγος φυσικά πως πρόκειται για ένα μεγάλο συμβόλαιο και μάλιστα ενός παίκτη που τις περασμένες, όχι αυτή που ολοκληρώθηκε, σεζόν έχει αφήσει το αποτύπωμά του στον Ολυμπιακό. Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον και τι σκέφτεται ο Μαροκινός επιθετικός.

AGENT GREEK

ΘΑ ΦΥΓΕΙ

Πρόταση της Σερβεί για Μαζικού. Απορρίφθηκε. Αρχικά. Όποιος διαβάζει Sportime ήταν ψηλλιασμένος. Και τα λέγαμε και τα γράφαμε. Δεν είναι μόνο ο Πάλλημα που ενδεχομένως να πουληθεί. Για τον Φαμπιάνο μην αναλωνόμαστε στα ίδια και ήδη γνωστά (για τους αναγνώστες του Sportime τουλάχιστον). Επίσης θα έρθει πρόταση. Ούτε ο Βραζιλιάνος θέλει να μείνει, ούτε ο Καρυπίδης να τον κρατήσει και να του δώσει το 400αρι που έχει να παίρνει για του χρόνου.

Ο Φαμπιάνο που έχει καλό όνομα στην αγορά, άλλωστε ήταν μέλος της Παλμέιρας το 2016, οπότε και κατέκτησε το πρωτάθλημα στη Βραζιλία. Δεν είναι εύκολο το Brasileiro, τουναντίον μάλιστα. Ο Φαμπιάνο πάντως φέτος έκανε 40 ματς με 3 γκολ, είχε δηλαδή φρουλ σεζόν ενώ το συμβόλαιο που έχει υπογράψει με τον Άρη έχει ισχύ έως και το καλοκαίρι του 2024.

Ο Μαζικού είναι άλλη περίπτωση. Ο Παλικούτσα τον θέλει. Ο Μαζικού είναι εκείνος που δεν θέλει να μείνει. Πάει και με τα... πόδια στην Ελβετία για να παίξει στην Σερβεί. Μέχρι και από την ισέπη του βάζει λεφτιά για να φύγει από τον Άρη. Πρόβλεψη; Έκπληξη να προλάβει το Ισραήλ! Έκπληξη δηλαδή να είναι στην αποστολή που θα ανακοινώσει ο Τερζής όταν και θα εκκινήσει η επόμενη χρονιά για την προετοιμασία που θα γίνει στο εξωτερικό.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Μετά το 1939 και το 1978, η ΑΕΚ κατακτά νταμπλ. Όπως ήταν λογικό, μετά την κατάκτηση του Κυπέλλου, η Νέα Φιλαδέλφεια «κάρηκε» από τους πανηγυρισμούς των φιλάθλων της ομάδας που έσπευσαν να κάνουν τη νύχτα μέρα με τα πυροτεχνήματα και τα βεγγαλικά. Πλέον, οι «κτρινόμαυροι» έχουν μόλις τρία λιγότερα τρόπαια στον θεσμό (16) από τον δεύτερο στην κατάταξη Παναθηναϊκό (19).



Η υπόσχεση που είχε δώσει στον κόσμο του Παναθηναϊκού τηρήθηκε στο ακέραιο και ο Ζέκα Ρονιρίγκες επέστρεψε στις τάξεις της ομάδας, ενώ αναμένεται να είναι στα επιθυμητά αγωνιστικά επίπεδα με την έναρξη των υποχρεώσεων. Παράλληλα με την ενίσχυση, οι «πράσινοι» ρίχνουν το βάρος και στην ανανέωση συμβολαίου του Δημήτρη Κουρμπέλη έχοντας επιθυμία να κλείσει γρήγορα και με αίσιο τρόπο.



Οριστικά στα προκριματικά του Europa League θα αγωνιστεί ο Ολυμπιακός, ο οποίος ευνοήθηκε από τη νίκη της ΑΕΚ στον τελικό Κυπέλλου και δεν θα πέσει στο Conference League. Πλέον, γνωρίζοντας την ευρωπαϊκή διοργάνωση που θα συμμετάσχουν, Αντόνιο Κορδόν και λοιπό επιτελείο εντείνουν τις προσπάθειες για εύρεση προπονητή. Την ίδια στιγμή, παλιό σενάριο εμπλέκουν τον αμυντικό της Γιουβέντους, Ντανιέλε Ρουγκάνι με τους Πειραιώτες.



Δύο «ζαριές» είχε ο ΠΑΟΚ, ώστε να πάρει το «καλό» ευρωπαϊκό εισιτήριο του Europa League από τον Ολυμπιακό. Ηπα στην Τούμπα για τα play-offs και τελικώς νέα ήπα από την ΑΕΚ στον τελικό Κυπέλλου. Κοινώς παρονομαστής στα δύο ματς, οι ελάχιστες επιλογές στην εκτέλεση. Μια ταραχώδης σεζόν ολοκληρώθηκε για τους «ασπρόμαυρους» που πλέον κινούνται σε ρυθμούς επόμενης μέρας.



Με βάση τον ορίζοντα της 12ης Ιουνίου κινούνται μεταγραφικά στον Αρη, καθώς μέχρι τότε έχει τεθεί στόχος να υπάρξουν τουλάχιστον τρεις νέες προσθήκες. Δημοσιεύματα από την Τυνησία αναφέρουν ότι ο Ουαζνί Κεσχρίντα του Ατρομήτιου βρίσκεται στα ραντάρ των «κίτρινων». Ο 27χρονος Τυνίσιος αμυντικός μέτρησε 33 εμφανίσεις με 1 γκολ και 3 ασίστ με τη φανέλα του Ατρομήτιου τη φρετινή σεζόν.



ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

1 **ΙΣΠΑΝΙΑ 20:30**
ΜΑΓΙΟΡΚΑ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ 2 2,40
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΩΖΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΙ «ΝΥΧΤΕΡΙΔΕΣ»
 Η μεγάλη νίκη κόντρα στη Ρεάλ φέρνει την Βαλένθια ακόμα πιο κοντά στη παραμονή. Οι «νυχτερίδες» κρατούν την τύχη στα χέρια τους και αν πάρουν το θετικό αποτέλεσμα θα αγκαλιάσουν μια θέση στα σαλόνια για του χρόνου. Αδιάφορη η Μαγιόρκα που παίζει μόνο για το γόητρο από εδώ και πέρα.

2 **ΕΛΒΕΤΙΑ 21:30**
ΒΙΝΤΕΡΤΟΥΡ-ΖΥΡΙΧΗ 1 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
 Τελικό παραμονής παίζει σήμερα η Βίντερτουρ αν σκεφτεί κανείς ότι τελευταία αγωνιστική έχει αποστολή μέσα στη πρωταθλήτρια Γιούνγκ Μπόις. Από την άλλη, η Ζυρίχη δεν κυνηγάει κάτι και θα παραταχθεί με αλλαγές.

3 **ΕΛΒΕΤΙΑ 21:30**
ΛΟΥΓΚΑΝΟ-ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ 1 3,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
 Ζωντανή στη μάχη της εξόδου στο Τσάμπιονς Λιγκ θέλει να μείνει η Λουγκάνο και ψάχνει το 2/2 για να έχει ελπίδες. Αντίπαλος σήμερα η εδώ και καιρό πρωταθλήτρια Γιούνγκ Μπόις που θα παίξει χωρίς άγχος δίνοντας χρόνο σε όλους τους παίκτες.

4 **ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00**
ΝΤΕΓΚΕΡΦΟΡΣ-ΧΑΜΑΡΜΠΙ OVER 2,5 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
 Δεν έχει ξεκινήσει καλά η Χάμαρμπι το πρωτάθλημα, με συνέπεια να βρίσκεται στα χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας. Η Ντέγκερφορς έχει ως μεγάλο στόχο την παραμονή, με την ομάδα να παρουσιάζει μέχρι στιγμής πολλά αμυντικά προβλήματα.

5 **ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 03:00**
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΚΡΙΣΤΑΛ-ΡΙΒΕΡ ΠΛΕΪΤ 2 -0,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
 Σε δράση η Λατινική Αμερική, με το Κόπα Λιμπερταδόρες να παίζει μπάλα ξανά. Εμπόλεξε η Ρίβερ Πλέιτ και η πρόκριση στην επόμενη φάση μόνο σίγουρη δεν είναι. Το ταξίδι στο Περού στοχεύει σε ζευγάρι νικών με αντίπαλο την Σπόρτινγκ Κριστάλ. Με κόσμο και ενθουσιασμό για την έκπληξη θα παίξουν οι γηπεδούχοι.

6 **ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 01:00**
ΔΕ ΣΤΡΟΝΓΚΕΣΤ-ΦΛΟΥΜΙΝΕΝΣΕ 1 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
 Η Φλουμινένσε μετράει το απόλυτο και είναι ξεκάθαρα το φαβορί για την πρώτη θέση στον όμιλο. Οι Βολιβιανοί ποντάρουν πολλά στην έδρα τους, με το υψόμετρο να είναι σύμμαχος τους, καθώς καθιστά δύσκολο το έργο για κάθε αντίπαλο.



Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΣΑΚΗ ΣΑΣΣΑΛΟΥ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΣΑΣΣΑΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα λειτουργεί ο Α.Ο. Περιστερίου με φρόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα των δυτικών προαστίων στον μαραθώνιο της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Παράλληλα με τα νέα δεδομένα σε διοικητικό επίπεδο, ο ΑΟ Περιστερίου προχώρησε σε ενημέρωση και για το τεχνικό επι-



Σάσσαλος και Αναγνώσιου

τελείο. Πέρα από την παραμονή του Σάκη Σάσσαλου στην τεχνική ηγεσία σημειώνεται ότι στο πλευρό του θα εξακολουθήσει να βρίσκεται ο Γιάννης Αναγνώσιου. Η σχετική ενημέρωση αναφέρει: «Ο Σάκης Σάσσαλος στο τιμόνι. Και φρέιος προπονητής της ανδρικής ομάδας και Τεχνικός διευθυντής των ακαδημιών με το «δεξί του χέρι» τον Γιάννη Αναγνώσιου, άνθρωπο για πολλές δουλειές, πολυεργαλείο. «Δίδυμο ευθύνες» και προοπτικές. Θα σηκώσουν το μεγαλύτερο βάρος της νέας χρονιάς. Για όλα όσα θα συμβαίνουν στο γήπεδο αλλά και έξω απ' αυτό σε συμπεριφορές».

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Την άμεση επάνοδό του στη Α' Κατηγορία ΕΠΣΑ πανηγυρίζει ο Άγιος Δημήτριος. Μέσα από μία ιδιαίτερα ταραχώδη και περιπετειώδη σεζόν με πολλές εναλλαγές συναισθημάτων και όχι μόνο, οι «κυανέρυθροι» την πιο καθοριστική καμπή θυμήθηκαν ότι δεν αποκαλούνται τυχαία «Μπάρτσα» και σφράγισαν το εισιτήριο της άμεσης επιστροφής τους στη κορυφαία των ερασιτεχνικών κατηγοριών. Ο Χρήστος Τσάκος υπήρξε χωρίς αμφιβολία από τους αδιαφιλονίκητους ηγέτες. Ο 25χρονος κεντρικός αμυντικός με τα τρομερά ψυχικά του αποθέματα, αλλά και την απάραμιλλη ποιότητά του «βροντοφώναξε» στα δύσκολα! Τόσο στο νικητήριο και πολύ σημαντικό παιχνίδι της σειράς των πλέι – οφ ανόδου απέναντι στον Απόλλωνα Χαλανδρίου με 1-0 ήταν από τους ογκόλιθους της αμυντικής λειτουργίας της ομάδας, όσο και στο ισόπαλο με 2-2 αποαιρετιστήριο μας της σεζόν εκτός έδρας κόντρα στον Φοίνικα Περιστερίου, πέτυχε το πολύ σημαντικό γκολ με το οποίο ο Άγιος Δημήτριος ουσιαστικά σφράγισε την άνοδό του. Οι εκπληκτικές εμφανίσεις του 25χρονου σίτοπερ μόνο απαραίτητες δεν έχουν περάσει, αφού ήδη η πλευρά του δυναμικού παίκτη φέρεται να έχει δεχθεί κάποιες ανεπίσημες προτάσεις από συλλόγους της Α' Κατηγορίας. Ερωτηθείς για το πώς βλέπει ο ίδιος το ποδοσφαιρικό του μέλλον, ο Χρήστος Τσάκος άνοιξε την καρδιά του και τόνισε τα εξής: «Αυτή τη στιγμή είμαι ελεύθερος πλέον Νιώθω πολύ ευτυχημένος για το γεγονός ότι συνέβαλα τα μέγιστα, ώστε μία τόσο σπουδαία ομάδα με τεράστια ιστορία και δυναμική όπως είναι ο Άγιος Δημήτριος, να μπορέσει να επιτύχει τον στόχο της άμεσης επανόδου στην Α' Κατηγορία. Από εκεί πέρα όμως θα εξετάσω πολύ σοβαρά όλα τα δεδομένα πριν αποφασίσω για τί θα πράξω στη συνέχεια της ποδοσφαιρικής μου διαδρομής. Σίγουρα το προσεχές διάστημα προβλέπεται εξαιρετικά κρίσιμο. Όποια ομάδα μου διασφαλίσει τις καλύτερες δυνατές προοπτικές, από πλευράς στόχων, υψηλών κινήσεων θα είναι επικρατέστερη να με κάνει δικό της».

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ

Ανανέωσε με τον Δημήτρη Κώστα

Αποφασισμένοι να ακολουθήσουν την επιτυχημένη συνταγή του δεύτερου μισού της αγωνιστικής περιόδου που ολοκληρώθηκε, παρουσιάζονται στον Γκυζιακό και για την επόμενη σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα επεκτάθηκε η συνεργασία με τον προπονητή της ομάδας Δημήτρη Κώστα. Η μεθοδική του δουλειά, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι κατάφερε μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα να παρουσιάσει μία ομάδα πολύ ποιοτική και συμπαγής, που συνδύαζε τις νίκες με όμορφο κι ελκυστικό ποδόσφαιρο, σε κάθε περίπτωση επιβραβεύτηκε με την παραμονή του στην άκρη του πάγκου των «Πορτοκαλί» και την ερχόμενη σεζόν. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Δημήτρη Καββαδία να δίνει το δικό του στίγμα λέγοντας τα εξής: «Συνεχίζουμε την επιτυχημένη μας συνταγή με τον προπονητή μας Δημήτρη Κώστα. Πρόκειται για έναν άνθρωπο που ξέχωρα από την πολύ ποιοτική του δουλειά αποτελεί άριστο γνώστη της ομάδας μας, αφού εκτός από το γεγονός ότι υπήρξε ποδοσφαιριστής μας έχει εργαστεί στο παρελθόν στις Ακαδημίες μας. Από εκεί και έπειτα είμαστε σε συζητήσεις με τους παίκτες που απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ, ώστε να ανανεώσουν την συνεργασία τους με την ομάδα μας. Οι επαφές είναι σε πολύ καλό βαθμό και η αίσθηση που προκύπτει είναι ότι ο βασικός μας κορμός θα παραμείνει αναλλοίωτος. Από εκεί και έπειτα θα φροντίσουμε να προβούμε σε ορισμένες προσθετικές κινήσεις σε θέσεις, όπου έχουμε ανάγκη, ώστε η ομάδα μας να παρουσιαστεί ακόμη πιο συμπαγής, ανταγωνιστική και το κυριότερο πανέτοιμη να διεκδικήσει την επάνοδό της στην Β' Κατηγορία».

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Επιστρέφει στην Ακαδημία ο Πολύδωρος Τσίγκος

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Ανθούπολη με φρόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η ολοκλήρωση των αγωνιστικών υποχρεώσεων της ιδιαίτερα ψυχοφθόρας φετινής σεζόν, με το τέλος των αγώνων πλέι – άουτ της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΑ, συνοδεύεται από εξελίξεις στο ποδοσφαιρικό τμήμα της Ανθούπολης. Η μία από αυτές έχει να κάνει με την απεμπλοκή του Πολύδωρου Τσίγκου από την πρώτη ομάδα και την επικέντρωσή του στην ακαδημία του συλλόγου, από το πόστο του τεχνικού διευθυντή στο οποίο βρίσκεται τα τελευταία δύο χρόνια. Υπενθυμίζεται πως ο έμπειρος προπονητής είχε ανταποκριθεί στο κάλεσμα της διοίκησης προκειμένου να συμβάλει στην προσπάθεια για αποφυγή του υποβιβασμού, μετά τη λύση της συνεργασίας με τον Αλέξη Γκλεγκλέ. Την ίδια ώρα, η διοίκηση του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων φέρεται να έχει κορυφώσει τις επαφές της με υποψηφίους για την ανάληψη της τεχνικής ηγεσίας. Σύντομα, μάλιστα, αναμένεται να παρθούν οι σχετικές αποφάσεις.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΛΙΑΔΗΣ



ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Εν αναμονή της απάντησης του Μπότου

Ακαρπη απέβη η πρώτη επαφή που υπήρξε μεταξύ της διοίκησης της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου και του Αλέξανδρου Μπότου. Σύμφωνα με αδιάσειστες πληροφορίες στην καθοριστική συνάντηση που είχε η πλευρά του 33χρονου τερματοφύλακα και φύλακα – άγγελου της εστίας των «Πρασίνων» την τελευταία τριετία διαπιστώθηκε διαφορά στο οικονομικό. Ο έμπειρος πορτιέρο ζήτησε ορισμένες ημέρες παράταση να ξανσσκεφτεί μήπως και υπάρξει επαναπροσέγγιση με κάποια σαφώς ανεβασμένη προσφορά από μέρους της διοίκησης, ώστε να επαναδιαπραγματευθεί την παραμονή του. Με βάση πάντως τα τωρινά δεδομένα αυτό το ενδεχόμενο πλέον συγκεντρώνει ελάχιστες πιθανότητες Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, ο Αλέξης Μπότος, που έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο βιογραφικό σε συλλόγους της Γ' Εθνικής όπως οι Ερμής Κορυδαλλού, Κερασίνοι, Ασπρόπυργος και Φωστήρας, φέρεται ήδη να έχει δεχθεί δύο πολύ ελκυστικές προτάσεις από ερασιτεχνικούς συλλόγους της Α' Κατηγορίας εκ των οποίων η μία προέρχεται από το πρωτάθλημα της ΕΠΣΑΝΑ τις οποίες κι εξετάζει πολύ προσεκτικά, πριν λάβει τις όποιες του αποφάσεις. Σε κάθε περίπτωση, οι επόμενες ημέρες προβάλλουν εξαιρετικά κρίσιμες όσον αφορά το ποδοσφαιρικό μέλλον του 33χρονου τερματοφύλακα.

SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ



ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΙΤΙΝΓΚ ΑΛΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ: ΞΕΧΩΡΗΣΕ Η ΙΑΠΙΚΙΝΟ

Η Λαρίσα Ιαπικίνο ήταν ένα από τα πρόσωπα που ξεχώρισαν στο διεθνές μίτινγκ αλμάτων της Καλλιθέας. Η πρωταθλήτρια Ευρώπης στο μήκος στον κλειστό στίβο έκανε ντεμπούτο στη σεζόν με 6,83 μ. (-1,8) βελτιώνοντας το ρεκόρ της στον ανοιχτό στίβο. Η κόρη της περίφημης Φιόνα Μεί είχε ακόμη άλματα στα 6,69 μ., 6,68 μ., 6,72 μ. και 6,68 μέτρα.

Δεύτερη στο μήκος ήταν η «χάλκινη» στη διοργάνωση της Κωνσταντινούπολης στο μήκος, η Χάνι Σάγκνια. Η αθλήτρια από τη Σουηδία είχε καλύτερη προσπάθεια στα 6,61 μ. (0,4). Η Αλίνα Ρόταρου-Κόιμαν (Ρουμανία) με άλμα στα 6,51 μ. (-1,1). Ο Νίκος Σταματονικοθός κατάφερε να πετύχει το στόχο του και με άλμα 7,71 μ. στο μήκος σημείωσε επίδοση καλύτερη από το όριο συμμετοχής στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα K23.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΓΟΓΛΟΥ: ΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΒΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

Καλές επιδόσεις σημειώθηκαν στους 2ους αγώνες ρίψεων «Γιάννης Φράγγογλου» στις Σέρρες. Η Σταυρούλα Κοσμίδου βελτίωσε το ατομικό της ρεκόρ στη σφυροβολία με βολή στα 64,60 μ. κι έδειξε σε καλή κατάσταση ενόψει του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος K23.

Ο Αλέξανδρος Γρηγοριάδης επικράτησε στον ακοντισμό Ανδρών με βολή στα 67,44 μ., που είναι καλύτερη από το όριο πρόκρισης στο Ευρωπαϊκό K20. Ο νεαρός αθλητής βελτίωσε το ατομικό του ρεκόρ, το οποίο ήταν 65,42 μ. από τη φεινή σεζόν.

Τις μεγάλες βολές συνέχισε ο Άγγελος Μαντζουράνης που ήταν νικητής στη σφυροβολία με βολή στα 75,82 μ., λίγες ημέρες από το 77,15 μ. στο διασυλλογικό πρωτάθλημα. Επίδοση καλύτερη από το όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα K20 σημείωσε η Μαρία Αλεξέεβα στη δισκοβολία Γυναικών. Η νεαρή αθλήτρια είχε καλύτερη βολή στα 48,25 μ. κι έκανε πολύ καλό αγώνα με σταθερές προσπάθειες πάνω από τα 46,00 μέτρα.

Η 16χρονη Μαρία Ραφαηλίδου εντυπωσίασε αυτή τη φορά και στη δισκοβολία, όπου είχε προσπάθεια στα 46,69 μέτρα.

Ο υδουσσέας Μουζενίδης ήταν νικητής στη σφαιροβολία με 18,75 μ. και ο Κώστας Γεννίκης ακολούθησε με 17,57 μ., επίδοση κοντά στο όριο (17,80 μ.) για το Ευρωπαϊκό K23.



ΕΤΣΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΔΥΝΑΣΤΕΙΕΣ



Η σεζόν 2022-2023 ολοκληρώθηκε κι επίσημα στο Πανθεσσαλικό Στάδιο. Εκεί όπου η ΑΕΚ, σε μια χρονιά – ορόσημο, πανηγύρισε το τρίτο νταμπλ της ιστορίας της. Μια χρονιά κατά την οποία η Ένωση βρήκε πολλά από αυτά που έψαχνε με λαχιάρα. Γήπεδο (OPAP Arena), προπονητή (Αθμείδα), αγωνιστική ταυτότητα, αλλά πάνω απ' όλα νοοτροπία νικητή. Ειδικά το τελευταίο αποτελεί το μεγαλύτερο κέρδος μαζί με τους δύο τίτλους. Διότι πάνω σ' αυτή την νοοτροπία, οι «κιτρινόμαυροι» μπορούν να χτίσουν, ώστε να κυριαρχήσουν στα επόμενα χρόνια. Και πολλοί ίσως θεωρήσουν ότι πρόκειται για υπερβολή αν χρησιμοποιηθεί η λέξη «δυναστεία», αλλά δεν θα ήταν υπερβολή να διατυπωθεί πως η ΑΕΚ δημιουργεί μια νέα εποχή.

Ουδείς μπορεί να ξέρει αν θα οδηγήσει σε πολλά συνεχόμενα πρωταθλήματα, όπως εκείνα του Ολυμπιακού στα 90s, τα 00s και τα 10s. Το μόνο σίγουρο είναι ότι το σύνολο του Αθμείδα, έχει δημιουργήσει όλες τις προϋποθέσεις όχι μόνο για να αποτεθεί έναν άτυπο υποψήφιο τίτλου, αλλά για φαβορί της κατάκτησής του. Αυτή τη στιγμή, είναι ο μοναδικός εκπρόσωπος από το BIG – 5 που έχει να λύσει τα λιγότερα αγωνιστικά ζητήματα ώστε να επαναλάβει τα φετινά και του χρόνου.

Ο κορμός υπάρχει, η χημεία επίσης, ενώ οι επιτυχίες έχουν ανοίξει την όρεξη στον πάντοτε συγκινητικό της κόσμο που στηρίζει επιτελείο και παίκτες. Ναι, η Ρώμη δεν χτίστηκε σε μια μέρα. Χρειάζεται υπομονή, γερό στομάχι και σκληρή δουλειά. Ομως, έχοντας ήδη μπει σ' αυτόν τον δρόμο, η ΑΕΚ δείχνει ότι ίσως κάπως έτσι να δημιουργούνται οι δυναστείες.